Могилев стал шестым регионом проведения республиканской акции «Марафон единства»

СИЛЬНЫ В ЕДИНСТВ

ервый день акции открыл цикл тематических экскурсий для гостей Могилева: творческие коллективы из Минской и Гродненской областей, а также блогеры посетили промышленные и пищевые флагманы региона и всей страны. Каждый участник смог увидеть, как собирают знаменитые могилевские лифты в ОАО «Могилевлифтмаш», как производят продукцию ОАО «Булочно-кондитерская компания «Домочай» и ОАО «Бабушкина крынка» - управляющая компания холдинга «Могилевская молочная компания «Бабушкина крынка», ОАО «Моготекс», а еще вместе с трудовыми коллективами этих предприятий пуститься в пляс под музыкальные номера в исполнении заслуженных артистов Республи-

Отечественной войны и о том, как освобождали нашу страну от немецко-фашистских захватчиков, можно было на экспозиции Белорусского государственного Музея истории Великой Отечественной войны, подготовленной совместно с Могилевским областным краеведческим музеем имени Е.Р. Романова. Она была расположена в Могилевском областном художественном музее имени П.В. Масленикова. Еще одна интерактивная площадка «В будущее - вместе» (от Национального детского технопарка) развернулась в Могилевском областном центре творчества.

По-настоящему яркой и очень интересной вышла «НЕскучная НЕлекция» с участием заместителя министра обралями и активными участниками - студенты и преподаватели МГУ имени А.А. Кулешова.

Второй день «Марафона единства» начался с торжественного открытия тематического арт-объекта «Будущее Беларуси в твоих руках». Мурал от БРСМ расположился на одном из многоквартирных домов и стал настоящим украшением всего микрорайона.

Ну а для коллектива Могилевского филиала «Троллейбусный парк №1» ОАО «Могилевоблавтотранс» этот воскресный день ознаменовался встречей с заслуженной артисткой Республики Беларусь Ириной Дорофеевой, артистом театра и кино Артуром Федоровичем, арт-группой «Беларусы» и Президентским оркестром Республики Беларусь.

По-настоящему патриотической площадкой стал фудкорт ТЦ «Атриум» во время «Знаковой встречи» с Вадимом Гигиным, журналистом, политическим обозревателем Григорием Азаренком и главным редактором «Альфа Радио» Вадимом Шепетом. Более двух часов длился их разговор с могилевчанами на важные и актуальные для всех темы.

Оживленно и многолюдно было и возле Ледового дворца спорта. Здесь развернулась обширная и разнообразная торговля, где в тематических фудтраках можно было угоститься самыми разными блюдами, в том числе и национальными.

Кроме того, здесь можно было ознакомиться и со всем рядом выпускаемых автомобилей GEELY и BELGEE, а также лучше узнать историю нашей страны в годы Великой Отече-



ки Беларусь Жанет, Натальи Тамело, Дмитрия Кочеровского, Владимира Громова, групп «Добрыя людзі», «Бай сити», «Бренд.Бай», «Сердца трех» и других исполнителей.

Целый ряд выставок представили организаторы марафона могилевчанам. Коллекция уникальных раритетных плакатов из собрания Национальной библиотеки Беларуси под названием «Со знаком качества» разместилась в ТЦ «Парк Сити». Местом расположения выставочной экспозиции «Беларусь. Взлет» Белорусского телеграфного агентства стал ТЦ «Атриум», а выставки Национальной библиотеки Беларуси «Книги в дар Президенту» - альма-матер многих педагогов региона – МГУ имени А.А. Кулешова. Узнать об истории Беларуси в годы Великой

зования Екатерины Петруцкой для учащихся Могилевскогосударственного колледжа строительства имени А.П. Старовойтова и Могилевского государственного технологического колледжа.

Ну а самым запоминающимся мероприятием первого дня «Марафона единства» стал новый, стартовавший только в Могилеве, проект «Моя жизнь. Мой путь. Мой Президент». Первым его спикером выступил доктор педагогических наук, профессор, заслуженный деятель науки Республики Беларусь Александр



также билеты на концерт «Вре-

спорта разместилась выставка БелТА «Суверенная Беларусь»

о достижениях нашей страны

за годы ее независимого су-

В фойе Ледового дворца

мя выбрало нас».

бильную экспозицию Белорусского государственного Музея истории Великой Отечественной войны.

Более 90 команд собрал городской квест «Это все мое родное». К месту сказать, что это количество участников стало рекордным для «Марафона единства». Перед ними стояла серьезная задача - быстрее

ществования. Еще одна экспозиция представляла рисунки победителей областного этапа открытого конкурса рисунка учащихся начальных классов «Мы вместе».

Главным же и, пожалуй, самым масштабным мероприятием «Марафона единства» в Могилеве стал концерт «Время выбрало нас». Организаторы порадовали зрителей яркой сценографией и самыми современными техническими решениями. Вместе со звездами белорусской эстрады на сцену вышли творческие коллективы Минской, Гродненской и Могилевской областей, известные спикеры и политики.

Завершающим же аккордом акции в Могилеве стала дискотека от «Душевного радио».

Подготовила Алеся СИДОРЕНКО. Фото Мариам ТАБАГАРИ.



